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図表６　　審理内容の理解しやすさについての裁判員経験者アンケート結果
 （自白否認別：平成２５年１～２月）

図表７　　法廷での説明等の分かりやすさについての裁判員経験者アンケート結果
 （自白否認別：平成２５年１～２月）

67.0 29.3

2.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

理解しやすかった 普通 理解しにくかった 不明

68.4 28.7

1.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

総数
n=1,213

自白事件
　 n=659

65.3 30.1

3.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1否認事件
　 n=554

68.3 24.8 3.5 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

分かりやすかった 普通 分かりにくかった 不明

68.7 26.4

2.4

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

67.7 22.9 4.7 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

37.1 42.1 16.9 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

42.6 41.4 13.4 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

30.5 43.0 21.1 5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

（注）　平成２５年１月から，アンケートの様式を一部変更している。
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